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(JUSTIFICACIÓN SEGÚN LA LÍNEA DE ENTENDIMIENTO QUE SE HAYA TRAZADO CON EL PARTICIPANTE PRIVADO)

Para efectos de avanzar en la consolidación de estrategias para fortalecer las diferentes acciones y actividades de la entidad, resulta pertinente la autorización de participación con recursos gestionados en especie, que posibilite articulación de gestión en torno al cumplimiento de la misión del Instituto Distrital de las Artes – Idartes- : Garantizar el pleno ejercicio y disfrute de los derechos culturales por parte de la ciudadanía, acercando las prácticas artísticas y la vivencia de sus diferentes dimensiones a la vida cotidiana de las personas; mediante la ejecución de las políticas públicas, proyectos, planes y programas que aporten a la construcción de un nuevo contrato social que contribuya al desarrollo de las personas como seres creativos, sensibles, solidarios y corresponsables con los otros seres vivos que les rodean.

En este contexto y de acuerdo con la consolidación de acercamientos con actores públicos y privados, se plantea la posibilidad de efectuar la autorización de participación a XXXXXXXXXXXXXXXXX, orientado a XXXXXXX, teniendo como finalidad XXXXXXXXXXX.

Según lo expuesto y no correspondiendo a la celebración de un negocio jurídico, sino de una herramienta para dinamizar acciones puntuales en el marco de lo descrito en párrafos anteriores, el suscrito SUBDIRETOR (A) de XXXXXXXXXXXXX, AUTORIZA la participación con recursos gestionados en especie consistente en lo siguiente:

( …describir, anotando que los recursos deberán verse reflejados es por conducto de las acciones que se realicen, que de ninguna manera denotan la celebración de un negocio jurídico).

En este entendido y siendo de recibo por la entidad se considera pertinente la autorización de participación 

AUTORIZACIÓN DE PARTICIPACIÓN EN ESPECIE: 

De conformidad con el interés manifestado por XXXXXX, y analizada la programación de eventos y actividades de la entidad, se ha establecido la pertinencia de autorizar la participación en XXXXXXXXX, a XXXXXX (describir), la cual consistirá en lo siguiente:

1…. (se reitera que no son obligaciones y en consecuencia no se espera una contraprestación por parte del IDARTES)


PARÁGRAFO 1: La Información que se le suministre al participante privado, no podrán hacerla pública hasta tanto el IDARTES no autorice dicha comunicación, con el fin de blindar la información de la Entidad, de conformidad con la normatividad que rige la materia.

PARÁGRAFO 2: La confidencialidad es obligatoria en la participación que se autoriza, debido al riesgo de fuga de información del IDARTES a través de terceros.  En todo caso XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX debe responder por las transgresiones a la misma y en cualquier caso mantendrá indemne al Instituto.

 

El Instituto representado para estos efectos por XXXXXXXXXXXXXXXXXX, autoriza la participación de XXXXX, entendida como recursos gestionados en especie, que no corresponden a bienes que ingresen al patrimonio de la entidad y menos aún a sus inventarios, como tampoco corresponden a servicios que se presten a la misma; solamente corresponde a una participación voluntaria en la actividad descrita, siendo claro que IDARTES, cuenta con la capacidad instalada y herramientas necesarias para la  divulgación, comunicación y acciones necesarias para posibilitar la participación ofrecida y que se autoriza por el presente.


CONDICIONES GENERALES: 1) Las partes por conducto de sus interlocutores válidos, definirán la programación en la cual se hará efectiva la presente autorización.  2) LAS PARTES se obligan a mantener libre de cualquier daño o perjuicio originado en reclamaciones de terceros y que se deriven de sus actuaciones o de la de sus asociados, subcontratistas o dependientes, según los términos de la presente autorización. 3) La indemnidad comprende todo reclamo, demanda, acción legal y costo que pueda causarse o surgir por daños o lesiones a personas o propiedades de terceros, ocasionados por cualquiera de las partes o por sus funcionarios, asociados, contratistas o dependientes. 4) NO EXCLUSIVIDAD: La presente autorización no implica exclusividad por parte del IDARTES, en el entendido de que el Instituto podrá generar otras autorizaciones en el mismo sentido. 5) NO CONTRAPRESTACIÓN ECONÓMICA. La participación en especie, de ninguna manera establece contraprestación, siendo claro que no se generan reconocimiento económico o de otra índole como tampoco a sus contratistas o subcontratistas, ni dependientes.
En constancia se firma la autorización en Bogotá a los XXXXX, del mes XXXXXX, del año XX
QUIEN AUTORIZA POR EL IDARTES.

XXXX.

QUIEN ACEPTA LA AUTORIZACION

*Nota: el presente documento no corresponde a una forma contractual, dado que no hay contraprestaciones que una parte adeude a la otra.
Aprobó revisión. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXx/ Jefe Oficina Asesora Jurídica.
Revisó: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX Abogado Oficina AsesoraJurídica 
V.B. Subdirector XXXXX: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
Interlocutor/a Idartes: XXXXXXXXXXXXXX– Funcionario o Contratista XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. 
Proyecto: XXXXXXXXXXXXXX – Funcionario o Contratista XXXXXXXXXX
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